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RILASCIO PERGAMENE  DOTTORE DI RICERCA
Per ritirare la pergamena  presso il Servizio Ricerca Pubblica  e Alta Formazione gli interessati dovranno presentarsi forniti di:
· Domanda rilascio pergamena  (v. fac-simile)

· Marca da bollo di euro 16,00
· Ricevuta  della quietanza di pagamento di euro  60,00  stampando dall’apposita pagina di accesso al link http://www.unirc.it/area_riservata.php?profilo=studente  del sito di Ateneo la distinta di pagamento (modulo MAV). Per coloro che non sono ancora registrati occorrerà farlo inserendo i dati richiesti dalla procedura telematica (www.studenti.unrc.it). Saranno richiesti i dati per l’autenticazione (username) mentre la password sarà inviata all’indirizzo mail (inserire un indirizzo mail) che devono essere ricordate per ogni procedura successiva. Dopo aver effettuato il login, utilizzando il modulo di autenticazione, sarà possibile accedere ai servizi web e scaricare il MAV, pagabile presso qualsiasi istituto bancario senza alcuna commissione, selezionare la causale: pagamento contributo rilascio pergamena. 
· Documento di riconoscimento valido.
Chi si trovasse nell’impossibilità di ritirare personalmente la pergamena può delegare un’altra persona, che dovrà presentarsi munita, oltre che della marca da bollo, di delega e fotocopia di un documento di riconoscimento firmato dell’intestatario della pergamena:
Delega dell´intestatario della Pergamena (in carta semplice);

Fotocopia firmata di un documento di riconoscimento valido dell´intestatario della Pergamena;

Documento di riconoscimento valido della persona delegata al ritiro.

Se il titolo è stato conseguito prima del 1999, per richiedere il rilascio della pergamena si può consultare la pagina Internet:

http://www.miur.it/0002Univer/0021Offert/0095Dottor/0114Docume/6347Ritiro_cf2.htm
(per aprire il collegamento copiare il link ed incollarlo nella barra indirizzi internet)
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